
тест



1. От широты местности зависит:

А. Количество солнечной радиации
Б. Количество осадков
В. Циркуляция воздушных масс



2. Область высокого давления 
образуется в центре

А. Циклона
Б. Антициклона 
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3. На климат России большее 
влияние оказывает 

А. Северный Ледовитый океан
Б. Тихий океан
В. Атлантический океан
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4. Над большей частью 
территории страны формируются

А. УВМ
Б. АВМ
В. ТВМ
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5. Континентальность климата 
возрастает

А. С севера на юг
Б. С востока на запад
В. С запада на восток
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У вас нет ошибок. Ваша оценка 

5



У вас 1 ошибка. Ваша оценка 

4



У вас 2 ошибки. Ваша оценка 

3



У вас 3 ошибки. Ваша оценка 

2



У вас 4 ошибки. Ваша оценка 

1


